11Iro

HAms: Urops-K
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2007 00:26:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.12.2007 21:31:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27997/answer/27998




YBaxaemneii rops! B cBoel npakTuKe 51 He Ha3Ha4alo IMAa3y B BUe MHBEKIUH B [I0JI0BOU YJIEH.
MoO3KHO 3aMeHHUTH 371eKpodhope3oM IHUaa3kl Ha Te XKe MecTa. Yaauwu!



